

内蒙古今年计划放流各类鱼苗7200余万尾

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

6月6日全国“放鱼日”,2022年内蒙增殖放流活动在黄河乌海段启动,活动以“养护水生生物 建设美丽中国”为主题,由内蒙古自治区农牧厅与乌

海市人民政府共同主办。

在黄河乌海段增殖放流启动仪式上,放流草鱼、鲢鱼和鳙鱼等苗种400余万尾。同日,内蒙古8个盟市9个放流点同步开展增殖放流活动,共放流草鱼、鲤鱼、

鲢、鳙及细鳞鱼、哲罗鱼等鱼类苗种1400余万尾。2022年,内蒙古计划放流各类鱼类苗种7200余万尾。

据介绍,增殖放流是养护水生生物资源和修复水域生态环境的

重要举措,对有效恢复内蒙古河湖海特别是黄河流域鱼类种群数量,改善优化水生生物种群结构,保护生物多样性和推进河湖海生态保护和高质量发展具有十分重要的意义。

端午假期 我区治安形势持续向好

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

6月6日,记者从内蒙古自治区公安厅了解到,端午假期,全区公安机关共接报各类警情53811起,其中有效警情16587起,刑事类警情同比下降13.4%,治安类警情同比下降61.86%,社会治安形势持续向好。

端午假期,全区各级公安机关严格落实24小时值班备勤制度,带班领导在岗在位,及时调度掌握社会面动态,同时全区启动社会面高等级防控勤务,强化重点部位和人员密集场所的巡逻防控,每日投入社会面警力1.3万人次、警车5000台次,切实提高见警率、管事率,增强震慑力、控制力。深入开展公共安全隐患排查整治,重点加强对旅游景区、广场、商超等人员密集场所的安全管理、巡逻防范。紧盯出行高峰,及时强化对重点路段、时段的车辆疏导工作,聚焦“两客一危一货一面”等重点车辆,加大检查力度,严查违法行为,全力保障群众出行安全。

针对全区多地出现散发疫情的情况,各地公安机关坚决履行疫情防控的政治责任,迅速投入到社会面管控、社区封控、交通管制、卡口查控、核酸检测等各项工作当中,精准高效、果断有力做好疫情防控工作。

交通运输厅:推进6个国家公路省际瓶颈路段建设

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)

6月6日,记者从内蒙古交通运输厅了解到,交通运输部近日会同国家发展改革委组织召开推动国家公路省际瓶颈路段建设视频调度会,要求27个相关省区交通运输主管部门要加快项目建设,确保实现到2025年既有国家公路省际瓶颈路段基本消除的目标。内蒙古自治区G1015科右中旗至新发高速公路、G1816乌海至石嘴山高速公路、国道231线嫩江渡口-团结农场三队等6个项目被认



逆行出征

6月7日9时,锡林郭勒盟消防救援支队举行了出征仪式,由22名消防员组成的增援处置队在锡林郭勒盟消防救援支队集结,携带物资装备奔赴二连浩特市开展疫情防控工作。文/北方新报正北方网记者 张巧珍 摄影/杨东升

内蒙古新增本土确诊病例20例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 6月7日上午,内蒙古自治区卫健委通报:6月6日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例20例,其中通辽市1例、锡林郭勒盟19例。新增本土无症状感染者49例,其中呼和浩特市1例、锡林郭勒盟48例。

截至6月6日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例61例,其中通辽市2例、锡林郭勒盟59例。本土无症状感染者98例,其中呼和浩特市4例、通辽市2例、锡林郭勒盟90例、乌兰察布市2例。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

定为国家公路省际瓶颈路段。

内蒙古交通运输厅将积极推进扩大有效投资,以抓好国家公路省际瓶颈路段建设为着力点,抓紧推进“十四五”规划明确的重大公路项目建设,形成储备一批、开工一批、建设一批、竣工一批的良性循环,推进国家公路省际瓶颈路自治区境内路段建设,确保2025年全部建成通车。同时,明确各单位职责和各项工作时间节点,按月调度进展情况,加大前期工作力度,提高前期工作质量,推动项目尽快开

工建设。针对制约项目开工的关键因素,加大协调力度,用足用好先行用地等支持政策,协调地方政府加快推进征地拆迁等工作,指导项目单位及时开展招标,组织施工单位尽早进场进行施工准备,统筹做好疫情防控、质量安全监管等各项工作。

据了解,加快推进国家公路省际瓶颈路段建设,对发挥公路网整体优势,提高公路通行效率,支撑国家重大战略实施,扩大有效投资具有重要意义。

160万人观看 线上直播普法讲堂

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)

足不出户学法典,轻轻松松释疑惑。内蒙古自治区司法厅创新普法形式,于5月23日至5月27日,组织开展2022年“美好生活·民法典相伴”线上直播普法讲堂活动,真正让民法典走到群众身边、走进群众心里。

据了解,直播普法讲堂围绕民法典中与群众生产生活密切相关和社会广泛关注的法律问题,邀请专业律师进行直播讲解,内容涉及妇女儿童、青少年、老年人权益保护;乡村振兴涉及的“三农”问题;生活中常遇到的侵权责任问题,物业纠纷问题等,为广大群众送上一堂堂有声有色的视听普法盛宴,推动形成全社会办事依法、遇事找法、解决问题靠法的良好法治环境。

直播期间,各盟市各部门单位积极组织收看,广泛转发,营造了浓厚的学法氛围。5月初,自治区司法厅联合自治区党委宣传部、自治区高级人民法院、人民检察院、教育厅、农牧厅印发了《关于开展2022年“美好生活·民法典相伴”普法宣传活动的通知》,组织开展了形式多样的普法活动,其中“线上直播普法讲堂”是系列活动之一。直播普法讲堂在“北疆普法”视频号和腾讯直播同步播出,截至目前,直播普法讲堂开播5期,观众浏览量超160万。此外,观众可以通过“北疆普法”公众号菜单栏中的“普法视频”观看回放等。也可以通过拨打内蒙古公共法律服务热线12348进行咨询相关法律问题。

据介绍,自治区司法厅充分运用新媒体手段,用“云普法”方式,让民法典宣传深入寻常百姓家,让更多群众了解民法典的具体规定和新的制度设计,更好地学习和运用民法典,维护自身合法权益,将民法典的良法优势转化为依法治区的实际效能。